Sé&itani a odCitani dvojcifernych Eisel s piechodem desitek

1. S¢itani:
7 Priklad: Radan ma 35 K¢, Bara 28 K¢. Kolik K& maji celkem?

Séitejte desitky s desitkami

a jednotky s jednotkami.
30Ké+20Ké 5 K& + 8 K& 35 K& + 28 K¢ = K¢

K& Odpovéd: Celkem maji K&.
ﬁ 35+18= 27+34 = 48 +26 = 59+16=
35+38= 27+ 14= 48 + 36 = 59 +36=
35+58= 27+ 54 = 48+ 16 = 59+23=
35 +48 = _M_27+64= _M_48+46= _M_59+13=

2 28 2 %8

2. Od¢éitani dvojcifernych &isel s pfechodem desitek — ukazka:
& Prrk!ad Jonas mél 53 K¢, utratﬂ 38 K¢. Kolik K& mu zastalo?

_ Mame vypocitat piiklad:
I\ 5338
Pied od¢itdnim musime
40 K& - 30 K¢ 13 K& - 8 K¢ Jeodnu desitku rozmenit,
w oditéni odEithni - zustanou 4 desetikoruny
desitek 2 jednotek a 13 korun.
53 K¢ - 38 K¢ = K¢ Odpovéd: Jonadovi zistalo K¢.
f 53—-18= 54-15= 6224 = 71=37=
53-38= 54-25= 62—-34= 71-27=
—16= 54-35= 62 —54 = 7MNM—-17=
53-36= 54 -45= 62— 14= 71-47 =

Zépis odéitani 1. zpiisob: 53 —38 = (40 —30)+ (13- 8)=10+5=15
= sezivorkami: 2 zpiisob: 53 —38=(53—30)—8=23 -8 =

56 <2 Reste slovni tlohy, vyuzijte obrazky. Obménu slovnich tiloh provéadéjte kazdy se svymi mincemi.
g Pfi poéitani s dvojcifernymi €isly je vhodné mit napsany piiklad. Vymyslené ptiklady zapisujte.
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